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CATÁLOGO GENERAL
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El producto MYKONOS:
Nuestros productos se han concebido para hacerte la vida 
más cómoda, práctica y agradable en todos los órdenes. 

Pensamos en ti y luego en utilidades, formas y 
materiales para crear la cerámica que, de la forma más 
clara e impactante, pueda transformar de la mejor 
manera tu hogar. 

La relación entre la utilidad, el concepto, el diseño y 
la plástica determina el resultado final de todos los 
productos de MYKONOS, creados para servirte.
 
Sólo así se puede conseguir la belleza y calidad que te 
ofrece MYKONOS en sus productos, con gran variedad 
de modelos, formatos y acabados, dotados de una 
práctica y envidiable versatilidad. 

No siempre lo realmente bueno es difícil de adquirir. 
Compruébalo en este nuevo catálogo MYKONOS 2018.

MYKONOS product:
Our products have been designed to make your life 
more comfortable, practical and pleasant in all ways. 

We think about you, and then about utilities, forms and 
materials to create ceramics, that in the clearest and 
most impressive form, can transform your home in the 
best possible way.

The relationship between utility, concept, design and 
trend determines the final MYKONOS product produced 
to better serve you.

Such method allows the achievement of beauty and 
quality in all of MYKONOS products that feature a great 
variety of models, formats and finishes, enhanced with a 
enviable versatility and practice.

Not always is difficult to acquire quality products.
Discover it for yourself in this MYKONOS catalogue 
2018.
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8 Soul

SOUL

Mate / Matt
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FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
75 x 150 1 27,500 1,125 36 40,50 1030

SOUL White · 75x150

SOUL Grey · 75x150

SOUL Black · 75x150

75x150   29 ,5”x  59”  

SOUL Rodapié · 8x75
(disponible todos los colores  /  available all colours)



10 Soul

SOUL

Mate / Matt
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37,5x150   14 ,76”x  59”  

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
37,5 x 150 2 27,500 1,125 36 40,500 1030

SOUL Grey · 37,5x150

SOUL Black · 37,5x150

SOUL White · 37,5x150



12 Soul

SOUL

Mate / Matt
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SOUL White · 75x75

SOUL Black · 75x75

SOUL Grey · 75x75

75x75   29 ,5”x  29 ,5”  

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
75 x 75 2 1,125 25,500 45 50,625 1170

SOUL Rodapié · 8x75
(disponible todos los colores  /  available all colours)



14 Jazz

JAZZ

Mate / Matt
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90x90   35 ,4”x  35 ,4” 

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
90 x 90 2 42 1,620 20 32,40 870

JAZZ White · 90x90

JAZZ Grey · 90x90

JAZZ Sand · 90x90

JAZZ Rodapié · 8x90
(disponible todos los colores  /  available all colours)



16 Jazz

JAZZ

Mate / Matt
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60x60   23,6”x 23,6” /  30x60   11,8”x23,6”  

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
30 x 60 6 25,400 1.080 40 43,200 1.106

60 x 60 3 24 1,080 40 43,20 960

JAZZ White · 60x60 JAZZ Sand · 60x60 JAZZ Grey · 60x60

JAZZ White · 30x60 JAZZ Grey · 30x60JAZZ Sand · 30x60

JAZZ Rodapié · 8x90
(disponible todos los colores  /  available all colours)



18 Snap

SNAP

Mate / Matt
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*En caso de colocación trabada, no superar 
1/4 de la longitud de la pieza.
In caso of laying the wood tiles straight, do not 
exceed 1/4 of the total lenght of the tile.

SNAP Rodapié · 7,5x60
(disponible todos los colores  /  available all colours)

SNAP Peldaño Romo · 60x120
(disponible todos los colores / available all colours)

SNAP Peldaño Gradone · 60x120
(disponible todos los colores / available all colours)

SNAP Ivory · 60x120 

SNAP Sand · 60x120 

SNAP Grey · 60x120 

60x120   23 ,6”x47,2”  

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
60 x 120 2 33,040 1,440 32 46,08 1,058,00



20 Reims

REIMS

REIMS Gris · 60x120 

Mate / Matt
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60x120   23 ,6”x47,2”  

REIMS Crema · 60x120 

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
60 x 120 2 33,040 1,440 27 46,08 892,08

REIMS Bone · 60x120 

REIMS Antracita · 60x120 

*En caso de colocación trabada, no superar 
1/4 de la longitud de la pieza.
In caso of laying the wood tiles straight, do not 
exceed 1/4 of the total lenght of the tile.

REIMS Rodapié · 7,5x60
(disponible todos los colores  /  available all colours)

REIMS Peldaño Romo · 60x120
(disponible todos los colores / available all colours)

REIMS Peldaño Gradone · 60x120
(disponible todos los colores / available all colours)



22 Viene

VIENE

Mate / Matt
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VIENE Peldaño Gradone · 37,5x75
(disponible todos los colores / available all colours)

75x75   29 ,5”x29,5”  

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
75 x 75 2 1,125 25,500 45 50,625 1170

VIENE Rodapié · 7,5x75
(disponible todos los colores  /  available all colours)

VIENE Antracita · 75x75 VIENE Crema · 75x75

VIENE Gris · 75x75 VIENE Bone · 75x75



24 Legno Cassa

LEGNO Cassa

Mate / Matt
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LEGNO Cassa Arce · 20x120

LEGNO Cassa Nogal · 20x120

20x120   7 ,9”x47,2”  

*En caso de colocación trabada, no superar 
1/4 de la longitud de la pieza.
In caso of laying the wood tiles straight, do not 
exceed 1/4 of the total lenght of the tile.

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
20 x 120 4 21,000 0,960 48 46,08 1.008,00

LEGNO Cassa Roble · 20x120

LEGNO Cassa Peldaño · 20x120
(disponible todos los colores / available all colours)

LEGNO Cassa Rodapié · 9x120
(disponible todos los colores  /  available all colours)



26 One

ONE

Mate / Matt
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22,5x90   8 ,9”x35,4”  

*En caso de colocación trabada, no superar 
1/4 de la longitud de la pieza.
In caso of laying the wood tiles straight, do not 
exceed 1/4 of the total lenght of the tile.

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
22,5 x 90 6 22,5 1,215 60 72,9 1.330

ONE Peldaño Gradone · 22,5x90
(disponible todos los colores / available all colours) ONE Rodapié · 7,5x90

(disponible todos los colores  /  available all colours)

ONE Blanco · 22,5x90

ONE Gris · 22,5x90

ONE Roble · 22,5x90



28 Bluebell

BLUEBELL

Mate / Matt
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23x120   9”x  47 ,24”  

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
23x120 4 27,20 1,104 57 62,928 1.550

BLUEBELL Rodapié · 8x60
(disponible todos los colores  /  available all colours)

BLUEBELL Blanco · 23x120

BLUEBELL Gris · 23x120

BLUEBELL Roble · 23x120

BLUEBELL Peldaño · 33x120x3
(disponible todos los colores  /  available all colours)



30 Kiev

KIEV

Mate / Matt



31

KIEV Rodapié · 8x90
(disponible todos los colores  /  available all colours)

KIEV · 22,5x90

22,5x90   8 ,9”x  35 ,4”  

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
22,5 x 90 6 22,5 1,215 60 72,9 1.330



32 Astana

ASTANA

Mate / Matt



33

ASTANA Rodapié · 8x90
(disponible todos los colores  /  available all colours)

ASTANA Gris · 22,5x90

ASTANA Nogal  · 22,5x90

ASTANA Perla · 22,5x90

22,5x90   8 ,9”x  35 ,4”  

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
22,5 x 90 6 22,5 1,215 60 72,9 1.330



34 Mónaco

MÓNACO

Mate / Matt
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KIEV Rodapié · 8x90
(disponible todos los colores  /  available all colours)

MÓNACO Multicolor · 22,5x90

22,5x90   8 ,9”x  35 ,4”  

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
22,5 x 90 6 22,5 1,215 60 72,9 1.330



36 Natura

NATURA

Mate / Matt
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NATURA Rodapié · 8x45
(disponible todos los colores  /  available all colours)

22,5x90   8 ,9”x35,4”  

*En caso de colocación trabada, no superar 
1/4 de la longitud de la pieza.
In caso of laying the wood tiles straight, do not 
exceed 1/4 of the total lenght of the tile.

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
22,5 x 90 6 22,5 1,215 60 72,9 1.330

NATURA Gris · 22,5x90
NATURA Gris ANTI-SLIP Clase 1 y 3 · 22,5x90

NATURA Roble · 22,5x90
NATURA Roble ANTI-SLIP Clase 3 · 22,5x90

NATURA Haya · 22,5x90
NATURA Haya ANTI-SLIP Clase 3 · 22,5x90

NATURA Nogal · 22,5x90
NATURA Nogal ANTI-SLIP Clase 3 · 22,5x90



38 Barbados

BARBADOS

Mate / Matt



39

22,5x90   8 ,9”x35,4”  

*En caso de colocación trabada, no superar 
1/4 de la longitud de la pieza.
In caso of laying the wood tiles straight, do not 
exceed 1/4 of the total lenght of the tile.

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
22,5 x 90 6 22,5 1,215 60 72,9 1.330

BARBADOS Gris · 22,5x90

BARBADOS Roble · 22,5x90

BARBADOS Topo · 22,5x90

BARBADOS Nogal · 22,5x90

BARBADOS Rodapié · 8x90
(disponible todos los colores  /  available all colours)



40 Tibet

T IBET

Mate / Matt



41

22,5x90   8 ,9”x  35 ,4”  

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
22,5 x 90 6 22,5 1,215 60 72,9 1.330

TIBET Beige · 22,5x90

TIBET Nature · 22,5x90

TIBET Grey · 22,5x90

TIBET Rodapié · 8x90
(disponible todos los colores  /  available all colours)



42 Ceres/Irati

CERES /  IRAT I
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IRATI Rodapié · 8x33,3
(disponible todos los colores  /  available all colours)

22x65,5    8 ,7”x25,8”  /  22 ,2x66,4    8 ,7”x26,1”  

*En caso de colocación trabada, no superar 
1/4 de la longitud de la pieza.
In caso of laying the wood tiles straight, do not 
exceed 1/4 of the total lenght of the tile.

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
22 x 65,5 9 26,950 1,300 36 46,8 970,2

22,2 x 66,4 9 27,950 1,330 36 47,88 1.006,20

CERES Ceniza · 22x65,5 

CERES Roble · 22x65,5 

CERES Nogal · 22x65,5 

IRATI Ceniza · 22,2x66,4 

IRATI Roble · 22,2x66,4  

IRATI Nogal · 22,2x66,4  

PR
Mate / Matt Mate / Matt



44 Sorrento

SORRENTO

Mate / Matt



45

SORRENTO Rodapié · 7,5x60
(disponible todos los colores  /  available all colours)

60x60   23 ,6”x23,6”  

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
60 x 60 3 24 1,080 40 43,20 960

SORRENTO Antracita · 60x60

SORRENTO Perla · 60x60



46 Sorrento

SORRENTO

Mate / Matt
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SORRENTO Rodapié · 7,5x60
(disponible todos los colores  /  available all colours)

60x60   23 ,6”x23,6”  

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
60 x 60 3 24 1,080 40 43,20 960

SORRENTO Beige · 60x60

SORRENTO Cotto · 60x60



48 Calacatta

CALACATTA

Brillo / Glossy



49

60x60   23 ,6”x23,6”  

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
60 x 60 3 24 1,080 40 43,20 960

CALACATTA Rodapié · 7,5x60

CALACATTA · 60x60



50 Milan

MILAN

*Por la compra de cualquier producto de la serie Turin y Milan, donaremos un 1% 
a la Asociación Española contra el Cáncer.
*Por la compra de cualquier producto de la serie Turin y Milan, donaremos un 1% 
a la Asociación Española contra el Cáncer.

Brillo / Glossy



51

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
60x60 3 24 1,080 40 43,20 960

60x60   23 ,6”x23,6”  

MILAN Perla · 60x60 MILAN Crema · 60x60

MILAN Gris · 60x60 MILAN Taupe · 60x60

MILAN Design Gris · 60x60 MILAN Design Taupe · 60x60

MILAN Rodapié · 7,5x60
(disponible todos los colores  /  available all colours)



52 Turin

TURIN

*Por la compra de cualquier producto de la serie Turin y Milan, donaremos un 1% 
a la Asociación Española contra el Cáncer.
*Por la compra de cualquier producto de la serie Turin y Milan, donaremos un 1% 
a la Asociación Española contra el Cáncer.

Mate / Matt



53

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
60x60 3 24 1,080 40 43,20 960

TURIN Perla · 60x60 TURIN Crema · 60x60 TURIN Antideslizante Gris · 60x60

TURIN Gris · 60x60 TURIN Taupe · 60x60

TURIN Antideslizante Taupe · 60x60

TURIN Design Gris · 60x60 TURIN Design Taupe · 60x60

60x60   23 ,6”x23,6”  

TURIN Rodapié · 7,5x60
(disponible todos los colores  /  available all colours)



54 Pop/Rock

POP/ROCK

POP Grey · 60x60POP Taupe · 60x60

POP White · 60x60 POP Beige · 60x60

Mate / Matt

POP Rodapié · 7,5x60
(disponible todos los colores  /  available all colours)



55

60x60   23 ,6”x  23 ,6” 

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
60 x 60 3 24 1,080 40 43,20 960

Mate / Matt

ROCK Moon · 60x60 ROCK Smoke · 60x60

ROCK Rodapié · 7,5x60
(disponible todos los colores  /  available all colours)



56 Santorini

SANTORINI

Mate / Matt
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60x60   23 ,6”x23,6”  

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
60 x 60 3 24 1,080 40 43,20 960

SANTORINI Rodapié · 7,5x60
(disponible todos los colores  /  available all colours)

SANTORINI Bone · 60x60 SANTORINI Crema · 60x60

SANTORINI Gris · 60x60



58 Cronos

CRONOS

Mate / Matt



59

60x60   23 ,6”x23,6”  

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
60 x 60 3 24 1,080 40 43,20 960

CRONOS Rodapié · 7,5x60
(disponible todos los colores  /  available all colours)

CRONOS Blanco · 60x60
CRONOS Blanco ANTI-SLIP Clase 3 · 60x60

CRONOS Gris · 60x60
CRONOS Gris ANTI-SLIP Clase 3 · 60x60

CRONOS Beige · 60x60
CRONOS Beige ANTI-SLIP Clase 3 · 60x60

CRONOS Grafito · 60x60
CRONOS Grafito ANTI-SLIP Clase 3 · 60x60

*En caso de colocación trabada, no superar 
1/4 de la longitud de la pieza.
In caso of laying the wood tiles straight, do not 
exceed 1/4 of the total lenght of the tile.



60 Cronos

CRONOS

Mate / Matt



61

30x60   11 ,8”x23,6”  

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
30 x 60 6 25,400 1,080 40 43,20 1.016,00

CRONOS Blanco · 30x60
CRONOS Blanco ANTI-SLIP Clase 3 · 30x60

CRONOS Beige · 30x60
CRONOS Beige ANTI-SLIP Clase 3 · 30x60

CRONOS Rodapié · 7,5x60
(disponible todos los colores  /  available all colours)CRONOS Muro  · 30x60

CRONOS Gris · 30x60
CRONOS Gris ANTI-SLIP Clase 3 · 30x60

CRONOS Grafito · 30x60
CRONOS Grafito ANTI-SLIP Clase 3 · 30x60

*En caso de colocación trabada, no superar 
1/4 de la longitud de la pieza.
In caso of laying the wood tiles straight, do not 
exceed 1/4 of the total lenght of the tile.



62 Barcelona

BARCELONA

Mate / Matt



63

30x60   11 ,8”x  23 ,6”  

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
30x60 6 25,400 1,080 40 43,20 1.016,00

BARCELONA Rodapié · 8x60
(disponible todos los colores  /  available all colours)

BARCELONA Blanco · 30x60

BARCELONA Ceniza · 30x60

BARCELONA Negro · 30x60

BARCELONA Relieve Blanco · 30x60

BARCELONA Relieve Ceniza · 30x60

BARCELONA Relieve Negro · 30x60



64 Baden

BADEM

Mate / Matt



65

30x60   11 ,8”x23,6”  

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
30 x 60 6 25,400 1,080 40 43,20 1.016,00

BADEM Blanco · 30x60 

BADEM Negro · 30x60 

BADEM Relieve Blanco · 30x60 

BADEM Relieve Negro · 30x60 



66 Comet

COMET

Mate / Matt



67

30x60   11 ,8”x23,6”  

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
30 x 60 6 25,400 1,080 40 43,20 1.016,00

COMET Rodapié · 7,5x60
(disponible todos los colores  /  available all colours)

*En caso de colocación trabada, no superar 
1/4 de la longitud de la pieza.
In caso of laying the wood tiles straight, do not 
exceed 1/4 of the total lenght of the tile.

COMET Grafito · 30x60

COMET Grey · 30x60

COMET Ivory · 30x60

COMET Sand · 30x60

COMET Mosaic Grey · 30x60

COMET Mosaic Grafito · 30x60

COMET Mosaic Sand · 30x60

COMET Mosaic Ivory · 30x60



68 Tecno

TECNO

Mate / Matt



69

30x60   11 ,8”x23,6”  

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
30 x 60 6 25,400 1,080 40 43,20 1.016,00

TECNO Rodapié · 7,5x60
(disponible todos los colores  /  available all colours)

*En caso de colocación trabada, no superar 
1/4 de la longitud de la pieza.
In caso of laying the wood tiles straight, do not 
exceed 1/4 of the total lenght of the tile.

TECNO Crema · 30x60

TECNO Blanco · 30x60

TECNO Gris · 30x60

TECNO Relieve Crema · 30x60

TECNO Relieve Blanco · 30x60

TECNO Relieve Gris · 30x60



70 Town

TOWN

Mate / Matt



71

30x60   11 ,8”x23,6”  

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
30 x 60 6 25,400 1,080 40 43,20 1.016,00

TOWN Rodapié · 7,5x60
(disponible todos los colores  /  available all colours)

*En caso de colocación trabada, no superar 
1/4 de la longitud de la pieza.
In caso of laying the wood tiles straight, do not 
exceed 1/4 of the total lenght of the tile.

TOWN Moka · 30x60

TOWN Crema · 30x60

TOWN Relieve Dessert · 30x60

TOWN Gris · 30x60

TOWN Marfil · 30x60

TOWN Relieve Ice · 30x60



72 Aspen

ASPEN

Mate / Matt



73

*En caso de colocación trabada, no superar 
1/4 de la longitud de la pieza.
In caso of laying the wood tiles straight, do not 
exceed 1/4 of the total lenght of the tile.

ASPEN Rodapié · 7,5x60
(disponible todos los colores  /  available all colours)

ASPEN Tierra · 30x60

ASPEN Beige · 30x60

ASPEN Multicolor · 30x60

ASPEN Muro · 30x60

ASPEN Brick Tierra · 6x25

ASPEN Brick Beige · 6x25

ASPEN Brick Multicolor · 6x25

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
30 x 60 6 25,400 1,080 40 43,20 1.016,00

6 x 25 32 10,268 0,480 108 51,84 1.109,00

30x60   11 ,8”x23,6”  



74 Pietra di Luserna

P IETRA d i  Luserna

Mate / Matt



75

30x60   11 ,8”x23,6”  

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
30 x 60 6 25,400 1,080 40 43,20 1.016,00

*En caso de colocación trabada, no superar 
1/4 de la longitud de la pieza.
In caso of laying the wood tiles straight, do not 
exceed 1/4 of the total lenght of the tile.

PIETRA di Luserna Rodapié · 7,5x60
(disponible todos los colores  /  available all colours)

PIETRA di Luserna · 30x60

PIETRA di Luserna Muro · 30x60



76

Pav imento  45x45

Pavimento 45x45

MESSINA · 45x45 AMAZON Sand · 45x45 AMAZON Stone · 45x45 AMAZON Slate · 45x45

WESTIN · 45x45

PO

WALDORF · 45x45

PO PO

RITZ · 45x45

PO

ASTORIA · 45x45

PO

MACAN Savanna · 45x45 MACAN Crema · 45x45 MACAN Grafito · 45x45 MACAN Perla · 45x45 

Mate / Matt Mate / Matt



77

ANETO Beige · 45x45 ANETO Tabaco · 45x45 NIMES Gris · 45x45 ANETO Antracita · 45x45 

PR

MAJESTIC White · 45x45 MAJESTIC Dark · 45x45

PR

Decor NIMES Beige · 45x45 (4piezas/tiles) Decor NIMES Gris · 45x45 (4piezas/tiles)

NIMES Beige · 45x45 NIMES Gris · 45x45 

PR

Mate / Matt

PR

Mate / Matt



78 Messina

MESSINA

Mate / Matt



79

45x45   18”x18”  

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
45 x 45 7 30,549 1,420 44 62,48 1.344,16

MESSINA · 45x45



80 Amazon

AMAZON

Mate / Matt



81

45x45   18”x18”  

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
45 x 45 7 30,549 1,420 44 62,48 1.344,16

AMAZON Rodapié · 7,5x45
(disponible todos los colores  /  available all colours)

AMAZON Sand · 45x45

AMAZON Stone · 45x45

AMAZON Slate · 45x45



82 Mustang

MUSTANG

Mate / Matt



83

33,3x33,3    13 ,1”x13,1”  

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
33,3 x 33,3 12 24,242 1,330 44 58,52 1.066,65

33x33 4 9,000 0,440 - - -

33,3 x 33,3 Peldaño Fio 4 12,550 0,444 - - -

MUSTANG Rodapié · 8x33,3
(disponible todos los colores  /  available all colours)

MUSTANG Blanco  
33,3x33,3

MUSTANG Gris 
33,3x33,3

MUSTANG Cuero 
33,3x33,3

MUSTANG Antracita 
33,3x33,3

MUSTANG Beige 
33,3x33,3

MUSTANG Tabaco 
33,3x33,3

Malla MUSTANG Multicolor
33x33

Malla MUSTANG 
33x33

Peldaño MUSTANG Tabaco
33,3x33,3

Peldaño MUSTANG Blanco 
33,3x33,3

Peldaño MUSTANG Gris 
33,3x33,3

Peldaño MUSTANG Beige 
33,3x33,3

Peldaño MUSTANG Cuero
33,3x33,3

Peldaño MUSTANG Antracita
33,3x33,3



84 Dakota

DAKOTA

Mate / Matt
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33,3x33,3    13 ,1”x13,1”  

DAKOTA Rodapié · 8x33,3
(disponible todos los colores  /  available all colours)

DAKOTA Beige · 33,3x33,3

DAKOTA Gris · 33,3x33,3

Peldaño Fio DAKOTA Beige · 33,3x33,3

Peldaño Fio DAKOTA Gris · 33,3x33,3

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
33,3 x 33,3 12 24,242 1,330 44 58,52 1.066,65

33,3 x 33,3 Peldaño Fio 4 12,550 0,444 - - -



86 Toscana

TOSCANA

Mate / Matt



87

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
20x20 25 18,475 1 96 96 1773,6

20x20   7 ,9”x7,9”  

TOSCANA Blanco 
20x20

TOSCANA Hidráulico · 20x20



88 Level/Lugano

LEVEL/LUGANO

LEVEL Blanco · 23,5x26,32

LEVEL Cubik · 23,5x26,32

LEVEL Gris · 23,5x26,32

LEVEL Pattern · 23,5x26,32

LEVEL Beige · 23,5x26,32

LEVEL Lines · 23,5x26,32

LEVEL Negro · 23,5x26,32

LEVEL Cotton · 23,5x26,32

Mate / Matt



89

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
23,5 x 26,32 Hexag. 16 12,350 0,750 54 45 667,00

*Los 6 modelos diferentes LUGANO van 
mezclados proporcionalmente en las cajas.
The 6 different models LUGANO are mixed 
proportionally in the boxes.

23,5x26,32    9 ,3”x10,4”  

LUGANO · 23,5x26,32

Mate / Matt



90 Boston

BOSTON

Mate / Matt



91

BOSTON Gris · 15x90 

BOSTON Hidráulico · 15x90 

15x90   6”x35,4”  

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
15x90 7 19,579 0,945 64 60,48 1.253,056





PASTA BLANCAPB



94 Milan

MILAN

PB
*Por la compra de cualquier producto de la serie Turin y Milan, donaremos un 1% a la Asociación Española contra el Cáncer.
*Por la compra de cualquier producto de la serie Turin y Milan, donaremos un 1% a la Asociación Española contra el Cáncer.

Brillo / Glossy



95

28x70   11 ,02”x27,55”  

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
28x70 10 27,60 1,960 39 76,44 1.076

MILAN Diamond Crema · 28x70MILAN Crema · 28x70

MILAN Diamond Taupe · 28x70MILAN Taupe · 28x70

MILAN Mix Crema · 28x70MILAN Relieve Crema · 28x70

MILAN Design Crema · 28x70MILAN Relieve Taupe · 28x70

MILAN Decor Taupe · 28x70

MILAN Crema, Taupe, Design Taupe · 60x60
*Pavimento cordinado pag 50 / *Matching paviment pag 50



96 Milan

MILAN

*Por la compra de cualquier producto de la serie Turin y Milan, donaremos un 1% a la Asociación Española contra el Cáncer.
*Por la compra de cualquier producto de la serie Turin y Milan, donaremos un 1% a la Asociación Española contra el Cáncer. PB

Brillo / Glossy



97

28x70   11 ,02”x27,55”  

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
28x70 10 27,60 1,960 39 76,44 1.076

MILAN Diamond Gris · 28x70MILAN Gris · 28x70

MILAN Diamond Perla · 28x70MILAN Perla · 28x70

MILAN Design Perla · 28x70MILAN Relieve Gris · 28x70

MILAN Mix Gris · 28x70MILAN Relieve Perla · 28x70

MILAN Decor Gris · 28x70

MILAN Perla, Gris, Design Gris · 60x60
*Pavimento cordinado pag 50 / *Matching paviment pag 50



98 Turin

TURIN

PB
*Por la compra de cualquier producto de la serie Turin y Milan, donaremos un 1% a la Asociación Española contra el Cáncer.
*Por la compra de cualquier producto de la serie Turin y Milan, donaremos un 1% a la Asociación Española contra el Cáncer.

Mate / Matt



99

28x70   11 ,02”x27,55”  

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
28x70 10 27,60 1,960 39 76,44 1.076

TURIN Gris · 28x70 TURIN Diamond Gris · 28x70

TURIN Perla · 28x70 TURIN Diamond Perla · 28x70

TURIN Mix Perla · 28x70TURIN Relieve Perla · 28x70

TURIN Relieve Gris · 28x70 TURIN Design Perla · 28x70

TURIN Decor Gris · 28x70

TURIN Perla, Gris, Design Gris, Antideslizante Gris · 60x60
*Pavimento cordinado pag 52 / *Matching paviment pag 52



100 Turin

TURIN

PB
*Por la compra de cualquier producto de la serie Turin y Milan, donaremos un 1% a la Asociación Española contra el Cáncer.
*Por la compra de cualquier producto de la serie Turin y Milan, donaremos un 1% a la Asociación Española contra el Cáncer.

Mate / Matt



101

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
28x70 10 27,60 1,960 39 76,44 1.076

28x70   11 ,02”x27,55”  

TURIN Crema · 28x70 TURIN Diamond Crema · 28x70

TURIN Taupe · 28x70 TURIN Diamond Taupe · 28x70

TURIN Relieve Crema · 28x70 TURIN Mix Crema · 28x70

TURIN Relieve Taupe · 28x70 TURIN Design Crema · 28x70

TURIN Decor Taupe · 28x70

TURIN Crema, Taupe, Design Taupe, 
Antideslizante Taupe · 60x60
*Pavimento cordinado pag 52 / *Matching paviment pag 52



102 Luca

LUCA

PB
Brillo / Glossy
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FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
28 x 70 10 27,60 1,960 39 76,44 1.076

28x70   11 ,02”x27,55”  

LUCA · 28x70

LUCA Design · 28x70

LUCA Relieve · 28x70

LUCA Diamond · 28x70

LUCA Diamond Beige · 28x70

LUCA Diamond Azul · 28x70

LUCA Diamond Gris · 28x70



104 Pisa

P ISA

PB
Mate / Matt



105

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
28 x 70 10 27,60 1,960 39 76,44 1.076

28x70   11 ,02”x27,55”  

PISA · 28x70

PISA Design · 28x70

PISA Relieve · 28x70

PISA Diamond · 28x70

PISA Diamond Beige · 28x70

PISA Diamond Azul · 28x70

PISA Diamond Gris · 28x70



106 Rimini

RIMINI

PB
Brillo / Glossy



107

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
28 x 70 10 27,60 1,960 39 76,44 1.076

28x70   11 ,02”x27,55”  

RIMINI · 28x70

RIMINI Relieve · 28x70



108 Carrara

CARRARA

PB
Mate / Matt



109

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
28 x 70 10 27,60 1,960 39 76,44 1.076

28x70   11 ,02”x27,55”  

CARRARA · 28x70

CARRARA Relieve · 28x70



110

BLANCOS

Blancos

PB



111

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
30 x 90 4 20,50 1,08 60 64,80 1260

30 x 60 6 25,400 1,080 40 43,20 1016,00

*En caso de colocación trabada, no superar 
1/4 de la longitud de la pieza.
In caso of laying the wood tiles straight, do not 
exceed 1/4 of the total lenght of the tile.

30x90   11 ,8”x35,4”  /  30x60   11 ,8”x23,6”  

BLANCO Brillo Rectificado · 30x90 RC 

BLANCO Mate Rectificado · 30x90 RC 

BLANCO Brillo Rectificado · 30x60 

BLANCO Mate Rectificado · 30x60

Brillo / Glossy

Brillo / Glossy

Mate / Matt

Mate / Matt



112 Zurich

ZURICH

PB
Semibrillo / 

Semi-Glossy



113

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
25 x 28 Hexag. 18 13,930 0,970 54 52,38 752,22

25x28   9 ,8”x11,02”  

ZURICH Blanco · 25x28 ZURICH Negro · 25x28



114 Brick

BRICK

Mate / Matt



115

BRICK White · 6x25

BRICK Winter · 6x25 BRICK Autumn · 6x25

BRICK Black · 6x25

BRICK Spring · 6x25

BRICK Summer · 6x25

6x25   2”x9,8”  

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
6 x 25 32 10,268 0,480 108 51,84 1.109,00



116 Cork

CORK

PR
Mate / Matt



117

CORK Blanco · 7,5x30

CORK Gris · 7,5x30

CORK Beige · 7,5x30

CORK Grafito · 7,5x30

7,5x30   3”x11,8”  

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
7,5 x 30 22 7,750 0,500 99 49,50 76,8



118 Mallorca

MALLORCA

PB
Brillo / Glossy
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MALLORCA Blanco · 7,5x30 MALLORCA Almond · 7,5x30

MALLORCA Antracita · 7,5x30 MALLORCA Moka · 7,5x30

MALLORCA Perla · 7,5x30 CORK Taupe · 7,5x30

7,5x30   3”x11,8”  

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
7,5 x 30 22 7,750 0,500 99 49,50 768,00





PASTA ROJAPR



122 Wood Style

WOOD STYLE

PR
Mate / Matt



123

35x90   13 ,8”x35,4”  

Lamas WOOD STYLE Nut · 35x90

Lamas WOOD STYLE Grey · 35x90

Mosaico WOOD STYLE Nut · 35x90

Mosaico WOOD STYLE Grey · 35x90

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
35x90 Lamas 5 26,54 1,58 40 63,2 1.061

35x90 Mosaico 4 23,15 1,26 40 50,4 926



124 Westin

WESTIN

PR PO
Mate / Matt



125

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
35x90 Westin 5 27,18 1,58 40 63,2 1.102

35x90 Westin R2 4 22,64 1,26 40 50,4 907

45x45 7 30,549 1,42 52 73,84 1.301

35x90   13 ,8”x35,4”  /  45x45   18”x18”  

WESTIN · 35x90

R2 WESTIN · 35x90

WESTIN · 45x45

PO



126 Waldorf

WALDORF

PR PO
Mate / Matt
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WALDORF · 35x90

R2 WALDORF · 35x90

WALDORF · 45x45

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
35x90 Waldorf 5 27,18 1,58 40 63,2 1.102

35x90 Waldorf R2 4 22,64 1,26 40 50,4 907

45x45 7 30,549 1,42 52 73,84 1.601

35x90   13 ,8”x35,4”  /  45x45   18”x18”  

PO



128 Ritz

RITZ

PR PO
Mate / Matt
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RITZ · 35x90

R1 RITZ · 35x90

R3 RITZ · 35x90

RITZ · 45x45

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
35x90 Ritz 5 27,18 1,58 40 63,2 1.102

35x90 Ritz R1 5 27,07 1,58 40 63,2 1.096

35x90 Ritz R3 5 27,07 1,58 40 63,2 1096

45x45 7 30,549 1,42 52 73,84 1.601

35x90   13 ,8”x35,4”  /  45x45   18”x18”  

PO



130 Astoria

ASTORIA

PR
Mate / Matt
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35x90   13 ,8”x35,4”  /  45x45   18”x18”  

ASTORIA · 35x90 

R1 ASTORIA · 35x90 

R3 ASTORIA · 35x90 

ASTORIA · 45x45

PO

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
35x90 Astoria 5 27,18 1,58 40 63,2 1.102

35x90 Astoria R1 5 27,07 1,58 40 63,2 1.096

35x90 Astoria R3 5 27,07 1,58 40 63,2 1.096

45x45 7 30,549 1,42 52 73,84 1.601



132 Meridien

MERIDIEN

PR
Mate / Matt
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35x90   13 ,8”x35,4”  

MERIDIEN Beige · 35x90 R1 MERIDIEN Beige · 35x90 

MERIDIEN Gris · 35x90 R1 MERIDIEN Gris · 35x90 

MERIDIEN Antracita · 35x90 R1 MERIDIEN Antracita · 35x90 

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
35x90 Meridien 5 27,18 1,58 40 63,2 1102

35x90 Meridien R1 5 27,07 1,58 40 63,2 1096



134 Pop

POP

PR
Mate / Matt
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25x60   9 ,8”x  23 ,6” 

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
25 x 60 7 18,500 1,050 64 67,200 1196

POP White · 25x60 POP Relieve White · 25x60

POP Grey · 25x60 POP Relieve Grey · 25x60

POP Beige · 25x60 POP Relieve Beige · 25x60

POP Taupe · 25x60 POP Relieve Taupe · 25x60

POP White, Beige, Taupe, Grey · 60x60
*Pavimento cordinado pag 54 / *Matching paviment pag 54



136 Rock

ROCK

PR
Mate / Matt
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25x60   9 ,5”x  23 ,6” 

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
25 x 60 7 18,500 1,050 64 67,200 1196

ROCK Moon · 25x60 ROCK Smoke · 25x60

ROCK Lined Moon · 25x60 ROCK Lined Smoke · 25x60

ROCK Moon, Smoke · 60x60
*Pavimento cordinado pag 55 / *Matching paviment pag 55



138 Concept

CONCEPT

PR
Mate / Matt
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25x60   9 ,8”x23,6”  

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
25 x 60 7 18,500 1,050 64 67,200 1196

25x60 Concept Decor 5 12,68 0,750 38 28,5 482,03

45x45 7 25,230 1,420 52 73,84 1.311,96

CONCEPT Perla · 25x60 CONCEPT Crema · 25x60

CONCEPT Mosaico Gris · 25x60 CONCEPT Mosaico Beige · 25x60

CONCEPT Gris · 25x60 CONCEPT Marrón · 25x60

PO

MACAN Savanna · 45x45 MACAN Crema · 45x45 MACAN Grafito · 45x45 MACAN Perla · 45x45 



140 Aneto

ANETO

PR
Mate / Matt
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ANETO Beige · 25x50 ANETO Perla · 25x50

ANETO Multicolor Beige · 25x50 ANETO Multicolor Gris · 25x50

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
25 x 50 16 26,770 2,000 48 96,00 1.284,96

45x45 7 25,230 1,420 52 73,84 1.311,96

25x50   9 ,8”x19,7”  /  45x45   17 ,7”x17,7”  

ANETO Beige · 45x45 ANETO Tabaco · 45x45 NIMES Gris · 45x45 ANETO Antracita · 45x45 

ANETO/NIMES Rodapié · 8x45
(disponible todos los colores  /  available all colours)

PR



142 Majestic

MAJEST IC

PR
Brillo / Glossy
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MAJESTIC White · 25x50 MAJESTIC Dark · 25x50 MAJESTIC Mosaico Cold · 25x50

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
25 x 50 16 26,770 2,000 48 96,00 1.284,96

45x45 7 25,230 1,420 52 73,84 1.311,96

25x50   9 ,8”x19,7”  /  45x45   17 ,7”x17,7”  

MAJESTIC White · 45x45 MAJESTIC Dark · 45x45

MAJESTIC Rodapié · 8x45
(disponible todos los colores  /  available all colours)

PR



144 New Fresh

NEW FRESH

PR
Brillo / Glossy
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NEW FRESH Verde · 25x50 NEW FRESH Rojo · 25x50

NEW FRESH Azul · 25x50 NEW FRESH Gris · 25x50

NEW FRESH Marfil · 25x50 BLANCO Brillo Blanco · 25x50

25x50   9 ,8”x19,7”  

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
25 x 50 16 26,770 2,000 48 96,00 1.284,96



146 Metro

METRO

PR
Brillo / Glossy
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METRO Bisel 
White · 10x20

METRO Bisel 
White · 20x20

METRO Salou 
20x20

METRO Bisel 
Black · 10x20

METRO Bisel 
Black · 20x20

10x20   3 ,9”x7,9”  /  20x20   7 ,9”x7,9”  

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
10 x 20 50 14 1,00 96 96 1.344

20x20 Metro 25 14,050 1,000 80 80,00 1.124,00

20x20 Salou 25 14,050 1,000 60 60,00 843,00



148 Blancos

BLANCOS

PB

BLANCO Mate Rectificado · 30x60BLANCO Brillo Rectificado · 30x60 

BLANCO Mate Rectificado · 30x90 RC BLANCO Brillo Rectificado · 30x90 RC 

Mate / MattBrillo / Glossy

Mate / MattBrillo / Glossy

Mate / MattBrillo / Glossy
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FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
20x20 25 14,050 1,000 96 96,00 1.348,80

31,6x60 6 21,770 1,140 40 45,60 870,80

25x50 16 26,770 2,000 48 96,00 1.284,96

30x30 Malla Cristal 11 16,450 0,990 117 115,83 1.924,65

20x20 Salou 25 14,050 1,000 60 60,00 843,00

BLANCO Brillo · 31,6x60 

BLANCO Brillo · 25x50

BLANCO Brillo 
20x20

BLANCO Mate 
20x20

BLANCO Mate · 31,6x60 

CRISTAL Malla Beige 
30x30

CRISTAL Malla Violeta 
30x30

CRISTAL Malla Gris 
30x30

CRISTAL Malla Azul 
30x30

CRISTAL Malla Orange 
30x30

PREI Brillo Morado 
20x20

PREI Brillo Naranja 
20x20

PREI Brillo Zafiro 
20x20

SALOU · 20x20BLANCO Mate · 25x50

PR
Mate / MattBrillo / Glossy
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PR

MAGNUM

Mate / Matt
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MAGNUM Nogal · 22,5x90

MAGNUM Roble · 22,5x90

MAGNUM Nuez · 22,5x90

MAGNUM Canus · 22,5x90

MAGNUM Gris · 22,5x90

MAGNUM Topo · 22,5x90

MAGNUM Ice · 35x35 MAGNUM Desert · 35x35

22,5x90   8 ,9”x35,4”  

*En caso de colocación trabada, no superar 
1/4 de la longitud de la pieza.
In caso of laying the wood tiles straight, do not 
exceed 1/4 of the total lenght of the tile.

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
22,5 x 90 6 22,5 1,215 60 72,9 1.330

MAGNUM Rodapié · 8x45
(disponible todos los colores  /  available all colours)



152 Wood

WOOD

PR
Mate / Matt
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22,5x60   8 ,9”x23,6”  

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
22,5 x 60 11 25 1,48 48 71,04 1.200

*En caso de colocación trabada, no superar 
1/4 de la longitud de la pieza.
In caso of laying the wood tiles straight, do not 
exceed 1/4 of the total lenght of the tile.

WOOD Rodapié · 8x33,3
(disponible todos los colores  /  available all colours)

WOOD Blanco · 22,5x60 WOOD Haya · 22,5x60

WOOD Gris · 22,5x60 WOOD Roble · 22,5x60

WOOD Grafito · 22,5x60 WOOD Natural · 22,5x60



154 Granada

GRANADA

PR
Mate / Matt
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33,3x33,3    13 ,1”x13,1”  

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
33,3 x 33,3 12 32,570 1,330 44 58,52 1.433,08

GRANADA Hidráulico 
33,3x33,3



156 Lloret

LLORET

PR
Mate / Matt
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33,3x33,3    13 ,1”x13,1”  

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
33,3 x 33,3 12 23,366 1,330 44 58,52 1.028,10

LLORET · 33,3x33,3



158 Mijas

MIJAS

PR
Mate / Matt
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33,3x33,3    13 ,1”x13,1”  

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
33,3 x 33,3 12 23,366 1,330 44 58,52 1.028,10

MIJAS · 33,3x33,3



160 Nimes

NIMES

PR
Mate / Matt
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45x45   17 ,7”x17,7”  

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
45X45 7 25,230 1,420 52 73,84 1.311,96

Decor NIMES Beige · 45x45 (4piezas/tiles) Decor NIMES Gris · 45x45 (4piezas/tiles)

NIMES Rodapié · 8x45
(disponible todos los colores  /  available all colours)

NIMES Beige · 45x45 NIMES Gris · 45x45 



162 Rústicos

RUST ICOS

PR
Mate / Matt
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33,3x33,3    13 ,1”x13,1”  

AVILA Barro · 33,3x33,3 LEON Gris · 33,3x33,3 BAENA · 33,3x33,3

FORMATO / SIZE
CAJA - BOX PALET - PALLET

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet
33,3x33,3 Viver 11 24,000 1,220 60 73,20 1.440,00

33,3x33,3 11 25,850 1,240 69 85,56 1.783,00

MORAIRA Cotto · 33,3x33,3MORAIRA Beige · 33,3x33,3 MORAIRA Gris · 33,3x33,3

VIVER Cotto · 33,3x33,3 VIVER Nuez · 33,3x33,3

Peldaño Torello · 33,3x33,3
(disponible todos los colores / available all colours)

Rodapié · 8x33,3
(disponible todos los colores  /  available all colours)





MOSAICOS 
SWIMMING POOL
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Mosa ico  ANTIDESL IZANTE

Mosaico Antideslizante/Mosaico Vitreo

Mosaico ANTIDESLIZANTE 
Azul · 33,3x33,3

Mosaico ANTIDESLIZANTE 
Marrón · 33,3x33,3

Mosaico ANTIDESLIZANTE 
Blanco · 33,3x33,3

Mosaico ANTIDESLIZANTE 
Gris · 33,3x33,3

Mosaico ANTIDESLIZANTE 
Negro · 33,3x33,3
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Mosa ico  V ITREO

Mosaico VITREO 
Mezcla Azules · 32,7x32,7

Mosaico VITREO 
Blue · 32,7x32,7

Mosaico VITREO 
Light Blue · 32,7x32,7

Mosaico VITREO 
White · 32,7x32,7

Mosaico VITREO 
Grey · 32,7x32,7

Mosaico VITREO 
Moss · 32,7x32,7

Mosaico VITREO 
Pearl · 32,7x32,7



168 Embalaje/Packing

EMBALAJE / PACKING 

Formatos / Formats
Caja / Box Palet / Pallet

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet

6 x 25 32 10,268 0,480 108 51,84 1.109,00

15x90 7 19,579 0,945 64 60,48 1.253,056

20x20 25 18,475 1 96 96 1773,6

20 x 120 4 21,000 0,960 48 46,08 1.008,00

22 x 65,5 9 26,950 1,300 36 46,8 970,2

22,2 x 66,4 9 27,950 1,330 36 47,88 1.006,20

22,5 x 90 6 22,5 1,215 60 72,9 1.360

23 x 120 4 27,20 1,104 57 62,928 1550

23,5 x 26,32 Hexag. 16 12,350 0,750 54 40,50 667,00

30 x 60 6 25,400 1,080 40 43,20 1.016,00

33,3 x 33,3 12 24,242 1,330 44 58,52 1.066,65

33,3 x 33,3 Peldaño Fio 4 12,550 0,444 - - -

37,5 x 150 2 27,500 1,125 36 40,500 1030

45 x 45 7 30,549 1,420 44 62,48 1.344,16

45 x 45 Macan 7 25,230 1,420 52 73,84 1.311,96

60 x 60 3 24 1,080 40 43,20 960

60 x 120 2 33,040 1,440 32 46,08 1,058,00

75 x 75 2 1,125 25,500 45 50,625 1170

75 x 150 1 27,500 1,125 36 40,50 1030

90 x 90 2 42 1,620 20 32,40 870

Formatos / Formats
Caja / Box Palet / Pallet

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet

30x30 Cristal 11 16,450 0,990 117 115,83 1.924,65

32,7x32x7 Mosaico Vitreo 10 7,050 1,070 162 173,34 1.142,10

32,7x32x7 Mosaico Vitreo Mezcla Azules 40 27,010 4,280 45 192,60 1.215,45

33,3x33,3 Mosaico Antid. 9 6,854 1,000 144 144,00 986,98

33x33 Malla Mustang 4 9,000 0,440 - - -

  PORCELÁNICO / PORCELAIN 

  MALLAS Y MOSAICOS / MESHES AND MOSAICS 
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Formatos / Formats
Caja / Box Palet / Pallet

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet

7,5 x 30 22 7,750 0,500 99 49,50 768

25 x 28 Hexag. 18 13,930 0,970 54 52,38 752,22

28x70 10 27,60 1,960 39 76,44 1.076

30 x 60 6 25,400 1,080 40 43,20 1,016,00

30 x 90 4 20,50 1,08 60 64,80 1260

60 x 60 3 24 1,080 40 43,20 960

Formatos / Formats
Caja / Box Palet / Pallet

Pzas. - Tiles Kgs. / Box M2 - S.Q.M. Cajas - Boxes M2 - S.Q.M. Kgs. / Pallet

7,5 x 30 22 7,750 0,500 99 49,50 768

10 x 20 50 14 1,00 96 96 1.344

20x20 Metro 25 14,050 1,000 80 80,00 1.124,00

20x20 Salou 25 14,050 1,000 60 60,00 843,00

20x20 25 14,050 1,000 96 96,00 1.348,80

22,5x60 11 25 1,48 48 71,04 1.200

22,5 x 90 6 29,000 1,215 45 54,67 1305

25 x 50 16 26,770 2,000 48 96,00 1.284,96

25 x 60 7 20,070 1,050 64 67,20 1.284,48

25x60 Concept Decor 5 12,68 0,750 38 28,5 482,03

30 x 60 6 25,400 1,080 40 43,20 1,016,00

31,6x60 6 21,770 1,140 40 45,60 870,80

33,3 x 33,3 12 32,570 1,330 44 58,52 1.433,08

35x90 Lamas  WOOD 5 26,54 1,58 40 63,2 1.061

35x90 Mosaico WOOD 4 23,15 1,26 40 50,4 926

35x90 Westin / Waldorf / Ritz / 
Astoria / Meridien 5 27,18 1,58 40 63,2 1.102

35x90 Astoria R1 / Meridien R1 / Ritz R1 5 27,07 1,58 40 63,2 1.096

35x90 Westin R2 / Waldorf R2 / 4 22,64 1,26 40 50,4 907

35 x 90 Ritz R3 / Astoria R3 5 27,07 1,58 40 63,2 1096

45x45 7 30,549 1,42 52 73,84 1.301

60 x 60 3 24 1,080 40 43,20 960

  PASTA BLANCA / WHITE BODY 

  PASTA ROJA / RED BODY 

PB

PR
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  LIMPIEZA FINAL DE OBRA 

Después de la colocación es fundamental realizar 
una buena limpieza para eliminar residuos de 
junta y en general suciedad de la obra.
Para esta operación es aconsejable el empleo de 
un detergente de acción ligeramente ácida que 
no despida humos tóxicos y respete las juntas, 
el material y el usuario, como fila Deterdek.

  MANTENIMIENTO 

Para un buen mantenimiento del pavimento se 
aconseja el empleo de un detergente neutro 
de alto poder limpiador como Filacleaner. 
En los casos de suciedad orgánica intensa y 
acumulada en el tiempo, grasas, etc. se aconseja 
la utilización extraordinaria de un detergente de 
tipo desengrasante como el Fila PS/87.

*El uso de este producto no se aconseja en suelos metalizados y/o pulidos.
 This product is not recommended to use on metalized and/or polished floor.

  CLEANING ALTER LAYING 

Cleaning after laying is of fundamental importance 
for all subsequent procedures and for care 
operations. The initial cleaning process requires to 
eliminate all residues from laying process (mortar, 
adhesive, paint, building-site, dirt of various kinds), 
and removes any surface waste.
For this operation, MYKONOS recommends 
Deterdek, the acid descaler that does not generate 
harmful fumes. It removes building-site dirt- mortar, 
grout and hard deposits of various kinds.

  MAINTENANCE

For routine care, we recommend the use of 
Filacleaner, that does not damege the surface. It is 
diluted depending on the level of dirt. When highly 
diluted, it does not need rinsing. In case of more 
stubborn dirt, we recommend the use of Filaps/87, 
the concentrated detergent that can be used as 
cleaner, degreaser, wax-remover or stain-remover. 

Tipo de suciedad incrustada / Type of embedded dirt Producto a utilizar / Product for use

Grasas, bebidas, comidas, goma, tintes, rotuladores, etc.
Fats, beverages, food, rubber, dyes, marker FILA PS/87

Cemento, cal del agua, rayas metales, óxidos
Cement, lime water, striped metallic oxides DETERDEK*

Pintadas grafitis
Graffiti painted FILA NOPAINT STAR

Cera de velas, resinas arboles, residuos cinta adhesiva
Candle wax, resin of trees, debris, adhesive tape FILASOLV

Información técnica/Technical information

INFORMACIÓN TÉCNICA / TECHNICAL INFORMATION 
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  CARACTERÍSTICAS QUÍMICAS / CHEMICAL FEATURES 

Conformidad a las normas. Norma UNE ISO 10545.13
Conformity to standars. Standars UNE ISO 10545.13

Formatos / Formats Grupo / Group Norma UNE ISO 10545.13 / Standars UNE ISO 10545.13
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60x120 / 20x120 / 15x90 
22,5x90 / 22x65,5 / 33,3x33,3

45x45 / 60x60 / 75x75
30x60 / 23,5x40,5 / 23,5x26,32 
20x20 / 7,5x60 / 6x25 / 8x30
8x33,3 / 8x45 / 8x75 / 8x120

BIa (absorción de agua 
menor 0,5%)
BIa (water absorption 
less than 0,5%)

Resistencia a los ácidos y bases
Resistance against acids and bases

Método ensayo disponible
Test method available

Cumple la norma GHA
Complies with the standars GHA

Resistencia a los productos de 
limpieza y reactivos de piscina
Household detergents and 
additives for swimmings-pools

Clase B min
Minimum Class B

Cumple la norma GA
Complies with the standars GA

Po
ro

sa
 P
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W
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Ti
le 7,5x30 / 25x28 / 29,8x59,8

28x70 / 29,5x90

BIII (absorción de agua 
mayor 10%)
BIII (water absorption 
greater than 10%)

Resistencia a los ácidos y bases
Resistance against acids and bases

Método ensayo disponible
Test method available

Cumple la norma 
Complies with the standars

Resistencia a los productos de 
limpieza y reactivos de piscina
Household detergents and 
additives for swimmings-pools

Clase B min
Minimum Class B

Cumple la norma 
Complies with the standars

G
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8x33 / 8x45 / 33x33  
45x45 / 19x57 / 22,5x66  

33,2x66,4 / 22,5x90

BIIa (absorción de agua 
entre 3% y 6%)
BIIa (water absorption 
between 3% and 6%)

Resistencia a los ácidos y bases
Resistance against acids and bases

Método ensayo disponible
Test method available

Cumple la norma 
Complies with the standars

Resistencia a los productos de 
limpieza y reactivos de piscina
Household detergents and 
additives for swimmings-pools

Clase B min
Minimum Class B

Cumple la norma 
Complies with the standars
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po
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s) 7,5x30 / 10x20 / 20x20 

25x40 / 20x50 / 25x50 
20x60 / 25x60

BIII (absorción de agua 
mayor 10%)
BIII (water absorption 
greater than 10%)

Resistencia a los ácidos y bases
Resistance against acids and bases

Método ensayo disponible
Test method available

Cumple la norma 
Complies with the standars

Resistencia a los productos de 
limpieza y reactivos de piscina
Household detergents and 
additives for swimmings-pools

Clase B min
Minimum Class B

Cumple la norma 
Complies with the standars

PB

PR

PR
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  CARACTERÍSTICAS FÍSICAS / PHYSICAL DATA 

Conformidad a las normas. Conformity to standars. 

Ensayo / Test Valor prescrito en norma / Value required Valor medio / Average value
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NORMA UNE EN ISO 10545.2

Medida de longitud y anchura
Lenght and width

Desviación respecto medida de fabricación:+ 0.6%
Deviation with respect to manufacturing size: + 0.6%

Cumple la norma
Complies with the standars

Medida del grosor
Thickness

Desviación respecto medida de fabricación:+ 5%
Deviation with respect to manufacturing size: + 5%

Cumple la norma
Complies with the standars

Medida de la rectitud de los lados
Measurement of side straightness

Desviación respecto medida de fabricación:+ 0.5%
Deviation with respect to manufacturing size: + 0.5%

Cumple la norma
Complies with the standars

Medida de la ortogonalidad
Squareness

Desviación respecto medida de fabricación:+ 0.6%
Deviation with respect to manufacturing size: + 0.6%

Cumple la norma
Complies with the standars

Medida de la planitud de la superficie
Measurement of flatness

Desviación respecto medida de fabricación:+ 0.6%
Deviation with respect to manufacturing size: + 0.6%

Cumple la norma
Complies with the standars

NORMA UNE EN ISO 10545.3

Absorción de agua
Water absortion

Valor medio: < 0.5%
Average value: < 0.5%

Cumple la norma
Complies with the standars

NORMA UNE EN ISO 10545.4

Módulo de rotura
Modulus of rupture

> 35 N/mm2

Average value: < 0.5%
Cumple la norma
Complies with the standars

Fuerza de rotura (N)
Breaking strenght > 1300 N Cumple la norma

Complies with the standars

NORMA UNE EN ISO 10545.7

Resistencia a la abrasión
Resistance to abrasion

A consultar según modelo
To enquire according to the models

NORMA UNE EN  ENV 1633:2003

Resistencia al deslizamiento
Slip resistance

A consultar según modelo
To enquire according to the models

NORMA UNE EN ISO 10545.4

Dureza superficial
Scratch resistance

A consultar según modelo
To enquire according to the models

NORMA UNE EN ISO 10545.11

Resistencia al cuarteo baldosas cerámicas
Crazing resistance

Exigido
Required

Cumple la norma
Complies with the standars

NORMA UNE EN ISO 10545.12

Resistencia a la helada
Frost resistance

Exigido
Required

Cumple la norma
Complies with the standars

Información técnica/Technical information

INFORMACIÓN TÉCNICA / TECHNICAL INFORMATION 
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Ensayo / Test Valor prescrito en norma / Value required Valor medio / Average value
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NORMA UNE EN ISO 10545.2

Medida de longitud y anchura
Lenght and width

Desviación respecto medida de fabricación:+ 0.5%
Deviation with respect to manufacturing size: + 0.5%

Cumple la norma
Complies with the standars

Medida del grosor
Thickness

Desviación respecto medida de fabricación:+ 10%
Deviation with respect to manufacturing size: + 10%

Cumple la norma
Complies with the standars

Medida de la rectitud de los lados
Measurement of side straightness

Desviación respecto medida de fabricación:+ 0.3%
Deviation with respect to manufacturing size: + 0.3%

Cumple la norma
Complies with the standars

Medida de la ortogonalidad
Squareness

Desviación respecto medida de fabricación:+ 0.5%
Deviation with respect to manufacturing size: + 0.5%

Cumple la norma
Complies with the standars

Medida de la planitud de la superficie
Measurement of flatness

Desviación respecto medida de fabricación:+ 0.5%
Deviation with respect to manufacturing size: + 0.5%

Cumple la norma
Complies with the standars

NORMA UNE EN ISO 10545.3

Absorción de agua
Water absortion

Valor medio: > 10%
Average value: > 10%

Cumple la norma
Complies with the standars

NORMA UNE EN ISO 10545.4

Módulo de rotura
Modulus of rupture > 15 N/mm2 Cumple la norma

Complies with the standars

Fuerza de rotura (N)
Breaking strenght > 600 N Cumple la norma

Complies with the standars

NORMA UNE EN ISO 10545.7

Resistencia a la abrasión
Resistance to abrasion

A consultar según modelo
To enquire according to the models

NORMA UNE EN  ENV 1633:2003

Resistencia al deslizamiento
Slip resistance

A consultar según modelo
To enquire according to the models

NORMA UNE EN ISO 10545.4

Dureza superficial
Scratch resistance

A consultar según modelo
To enquire according to the models

NORMA UNE EN ISO 10545.11

Resistencia al cuarteo baldosas cerámicas
Crazing resistance

Exigido
Required

Cumple la norma
Complies with the standars

NORMA UNE EN ISO 10545.12

Resistencia a la helada
Frost resistance

No aplica
Not apply

PB
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INFORMACIÓN TÉCNICA / TECHNICAL INFORMATION 

Ensayo / Test Valor prescrito en norma / Value required Valor medio / Average value
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NORMA UNE EN ISO 10545.2

Medida de longitud y anchura
Lenght and width

Desviación respecto medida de fabricación:+ 0.6%
Deviation with respect to manufacturing size: + 0.6%

Cumple la norma
Complies with the standars

Medida del grosor
Thickness

Desviación respecto medida de fabricación:+ 5%
Deviation with respect to manufacturing size: + 5%

Cumple la norma
Complies with the standars

Medida de la rectitud de los lados
Measurement of side straightness

Desviación respecto medida de fabricación:+ 0.5%
Deviation with respect to manufacturing size: + 0.5%

Cumple la norma
Complies with the standars

Medida de la ortogonalidad
Squareness

Desviación respecto medida de fabricación:+ 0.6%
Deviation with respect to manufacturing size: + 0.6%

Cumple la norma
Complies with the standars

Medida de la planitud de la superficie
Measurement of flatness

Desviación respecto medida de fabricación:+ 0.5%
Deviation with respect to manufacturing size: + 0.5%

Cumple la norma
Complies with the standars

NORMA UNE EN ISO 10545.3

Absorción de agua
Water absortion

Valor medio:  0.5< E < 6%
Average value: 0.5< E < 6%

Cumple la norma
Complies with the standars

NORMA UNE EN ISO 10545.4

Módulo de rotura
Modulus of rupture > 22 N/mm2 Cumple la norma

Complies with the standars

Fuerza de rotura (N)
Breaking strenght > 1100 N Cumple la norma

Complies with the standars

NORMA UNE EN ISO 10545.7

Resistencia a la abrasión
Resistance to abrasion

A consultar según modelo
To enquire according to the models

NORMA UNE EN  ENV 1633:2003

Resistencia al deslizamiento
Slip resistance

A consultar según modelo
To enquire according to the models

NORMA UNE EN ISO 10545.4

Dureza superficial
Scratch resistance

A consultar según modelo
To enquire according to the models

NORMA UNE EN ISO 10545.11

Resistencia al cuarteo baldosas cerámicas
Crazing resistance

Exigido
Required

Cumple la norma
Complies with the standars

NORMA UNE EN ISO 10545.12

Resistencia a la helada
Frost resistance

Método de ensayo disponible
Test method available

No aplica
Not apply

Información técnica/Technical information
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Ensayo / Test Valor prescrito en norma / Value required Valor medio / Average value
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NORMA UNE EN ISO 10545.2

Medida de longitud y anchura
Lenght and width

Desviación respecto medida de fabricación:+ 0.6% / - 0.3%
Deviation with respect to manufacturing size: + 0.6% / - 0.3%

Cumple la norma
Complies with the standars

Medida del grosor
Thickness

Desviación respecto medida de fabricación:+ 10%
Deviation with respect to manufacturing size: + 10%

Cumple la norma
Complies with the standars

Medida de la rectitud de los lados
Measurement of side straightness

Desviación respecto medida de fabricación:+ 0.3%
Deviation with respect to manufacturing size: + 0.3%

Cumple la norma
Complies with the standars

Medida de la ortogonalidad
Squareness

Desviación respecto medida de fabricación:+ 0.5%
Deviation with respect to manufacturing size: + 0.5%

Cumple la norma
Complies with the standars

Medida de la planitud de la superficie
Measurement of flatness

Desviación respecto medida de fabricación:+ 0.5% / - 0.3%
Deviation with respect to manufacturing size: + 0.5% / - 0.3%

Cumple la norma
Complies with the standars

NORMA UNE EN ISO 10545.3

Absorción de agua
Water absortion

Valor medio: > 10%
Average value: > 10%

Cumple la norma
Complies with the standars

NORMA UNE EN ISO 10545.4

Módulo de rotura
Modulus of rupture > 15 N/mm2 Cumple la norma

Complies with the standars

Fuerza de rotura (N)
Breaking strenght > 600 N Cumple la norma

Complies with the standars

NORMA UNE EN ISO 10545.7

Resistencia a la abrasión
Resistance to abrasion

A consultar según modelo
To enquire according to the models

NORMA UNE EN  ENV 1633:2003

Resistencia al deslizamiento
Slip resistance

A consultar según modelo
To enquire according to the models

No aplica
Not apply

NORMA UNE EN ISO 10545.4

Dureza superficial
Scratch resistance

A consultar según modelo
To enquire according to the models

NORMA UNE EN ISO 10545.11

Resistencia al cuarteo baldosas cerámicas
Crazing resistance

Exigido
Required

Cumple la norma
Complies with the standars

NORMA UNE EN ISO 10545.12

Resistencia a la helada
Frost resistance

No exigido
Not demanded

Cumple la norma
Complies with the standars

PR
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Símbolos / Symbols :

PB

PR

Porcelánico
Porcelain

Pasta Roja
Red Body

Revestimiento
Wall Tile

Pasta Blanca
White Body

Pavimento
Floor Tile

Brillo
Glossy

Semibrillo
Semi-Glossy

Todo Masa
Full Body

Mate
Matt

Rectificado
Rectified

Antihielo
Frost Resistance

Destonificado
Different Shades

Antideslizante R10
Non-Slip R10

No Repetitivo
Different Designs

Antideslizante R09
Non-Slip R09

Antideslizante R11
Non-Slip R11

MYKONOS se reserva el derecho de anular y/o modificar total ó parcialmente, cualquiera de 
los modelos, colores, formatos, referencias y especificaciones técnicas contenidas en este 
catálogo. Los colores reproducidos en este catálogo son puramente orientativos y pueden 
variar con respecto a la pieza original.  Las medidas y referencias deben verificarse, ya que 
pueden haber errores tipográficos.

MYKONOS reserves the right to delete and amend, either totally or partially, any of the styles 
colours, shapes, sizes, references and other technical specifications contained in this catalogue. 
The colour show non this catalogue are, purelly illustrative and can differ from the original ceramic 
piece. The measurements and references should be verified for possible typographical errors.



Avd. del Mediterráneo, 49 - 

12200 ONDA (Castellón) Spain

Telf. 666 503 000 - Fax. 964 106 008 

www.mykonosceramica.com




